

**ERRATA TO
PUBLIC WORKS CONTRACTS PW-CF1 to PW-CF5 – INFLATION/SUPPLY CHAIN DELAY CO-OPERATION
FRAMEWORK AGREEMENT
LETTER AGREEMENT**

There is a typographical error in version 1 of the above Framework Agreement:

In the Fuel percentage table on pages 12 and 21 of the Agreement, the following correction (as shown below) applies:

- In line 1 of the table delete “PW-CF3” and replace with “PW-CF2”.
- In line 2 of the table, delete “PW-CF2” and replace with “PW-CF3”.

Where the Form of Public Works Contract is:	The Fuel Percentage, Y, is
PW-CF1, PW-CF 3 ² or PW-CF5 (where the latter is used for a building project):	1%
PW-CF 2 ³ , PW-CF4 or PW-CF5 (where the latter is used for a civil engineering project):	4%

(Note that the references in the accompanying workbooks are correct and do not require amendment.)